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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA
SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA

3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 11a

(DÉCIMA PRIMEIRA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 30 DE MAIO DE 2017.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE)- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n°1:
Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei n° 1.506, de

2017, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a transformação de cargos
na Carreira de Apoio às Atividades Jurídicas e dá outras providências".

Tramitação concluída. Aprovados pareceres favoráveis na CAS, CEOF e CG.
Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.506, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "dispõe sobre a transformação de cargos na Carreira de
Apoio às Atividades Jurídicas e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.026, de 2016, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "altera a Lei n° 5.294, de 13 de fevereiro de
2014, que 'dispõe sobre os Conselhos Tutelares do Distrito Federal e dá outras
providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.026, de 2016, de autoria

da Deputada Celina Leão, que "altera a Lei n° 5.294, de 13 de fevereiro de 2014,
que ’dispõe sobre os Conselhos Tutelares do Distrito Federal e dá outras
providências'".
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Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Eu quero agradecer todos os Deputados, encerramos com um dia muito

produtivo.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)
O Expediente lido vai à publicação.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Muito obrigado, Deputada Telma

Rufino.
Agradeço a todos. Aguardo todos amanhã, aqui, a partir das 15h.
Não havendo mais nada a tratar, está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h56min.)




